



Milí bratři a sestry, farníci a všichni, ke kterým se zpravodaj farnosti u sv. Jakuba v Brně dostal,

zdravím vás všechny na počátku nového občanského roku. Nejprve bych rád i touto formou poděkoval všem spolupracovníkům – kněžím, jáhnům i laikům, zaměstnancům biskupství, farnosti i dobrovolníkům, dobrodincům, Čechům i Slovákům, konajícím i modlícím se – za všechno, čím jste přispěli k budování Božího království mezi námi a obce věřících kolem kostela sv. Jakuba v uplynulém roce 2018.

Na přelomu starého a nového roku znovu intenzivně vzpomínám na mnohé, kteří jste mě podporovali a kteří jste se za mě modlili zvláště v době mé operace a následné rekonvalescence. Opravdu vděčně vzpomínám v modlitbách.

Na přelomu starého a nového občanského roku si více uvědomujeme hodnotu času. Čas je vzácný Boží dar. Jednou se budeme zodpovídat ne z toho, kolik let jsme prožili, ale z toho, jak jsme nám svěřený čas prožili – k oslavě Boží, ke konání dobra a k cestě do Božího království. Kdybych trochu parodoval krásnou větu z filmu Pokání: „K čemu je cesta, která nevede k žádnému kostelu?“ napsal bych: k čemu byla hodina v našem životě, ve které jsme neoslavili Boha, ve které jsme neprojevíli lásku a ve které jsme se nepřiblížili k Božímu království? Přeji nám všem, aby v našem životě nebyly zbytečné hodiny.

Vstoupili jsme do roku 2019. Nabízím několik témat pro vaše modlitby:

– V úterý 22. 1. se v kostele sv. Jakuba uskuteční ekumenická bohoslužba. Modleme se, aby i tato společná modlitba přispěla k tomu, abychom si jako křesťané různých církví byli blíží, aby naše svědectví pro lidi světa bylo důvěryhodnější a přijatelnější.

– Ve čtvrtek 24. 1. začne příprava dětí k 1. sv. přijímání. Modleme se za děti v naší farnosti i jejich rodiny, aby je příprava přiblížila nejen ke slavnosti 1. sv. přijímání, ale především k životu s Kristem pro celý život.

A nezapomeňme se modlit za našeho papeže Františka, jak nás k tomu často vybízí, a za naše biskupy Vojtěcha a Pavla. Modleme se také za mír nejen 1. ledna, kdy je světový den modliteb za mír, ale i častěji.

Děkuji za vaše společenství modlitby. Děkuji všem, kteří mě povzbuzujete k naději. Přeji vám všem, ať každou hodinu přijmete a prožijete jako velký Boží dar. Vyprošuji vám k tomu hojnost Božího požehnání.

Otec Václav Slouk

Návrat k Nazaretu

*A Slovo se stalo Tělem
pokorným Fiat - Maria
ve skromném městečku Nazaretě
kde láska v srdci přebývá.*

*Rukama lidským Boží dítě
v tesařské práci pomáhá
a lásku danou Otcem z nebe
bohatě všude rozdává.*

*Postupně Ježíš vyrostl v muže,
a slovem šíří Boží plán
těmi však, kterým střechy tesal
ze synagogy ven je hnán.*

*Tak končí lidská přizeň
i ve dvacátém století
a Boží slovo vyslovené
bez lásky nese
i prokletí.*

Marie Veselá

Příprava dětí k 1. svatému přijímání

S počátkem nového občanského roku začne závěrečná fáze přípravy dětí k 1. svatému přijímání. Přípravy se mohou zúčastnit děti, které někde na školách nebo na faře navštěvují nejméně 2. školním rokem výuku náboženství a které chodí nejméně do 3. třídy ZŠ. Termín slavnosti 1. svatého přijímání přizpůsobíme termínům škol v přírodě dětí.

Na začátku přípravy budeme potřebovat vyjádření katechetů o dosavadní náboženské výuce dětí, v průběhu přípravy potom potvrzení o křtu dětí (ty, které ještě nebyly pokřtěny, mohou přijmout svátost křtu v průběhu přípravy). Žádáme někoho z rodičů nebo prarodičů dětí, aby se zúčastňovali přípravy spolu s dětmi.

První příprava se uskuteční ve čtvrtek 24. 1. 2019 v 17 hod. v salonku na faře u sv. Jakuba. Těším se na setkání s vámi.

Otec Václav Slouk

Úmysly Celosvětové sítě modlitby s papežem (Apoštolátu modlitby) na leden 2019

Evangelizační úmysl:

Mladí lidé a příklad Panny Marie. Za mládež, především za mladé v Latinské Americe, aby podle příkladu Panny Marie odpovídali na volání Pána a ohlašovali světu radost evangelia.

Národní úmysl:

Ať se církev stává v naší zemi znamením naděje pro budoucnost. <http://www.jesuit.cz>

Rodiny rodinám

V neděli 20. 1. 2019 se na faře u sv. Jakuba opět uskuteční odpoledne, věnované rodinám. Budou přednášet manželé Jeriovi a Danielovi z Prahy na téma: „Prosazování vlastní vůle v modlitbě“ a „Rodina a apoštolát“. Zajištěno občerstvení a hlídání dětí.

Za organizaci Helena Múčková

Několik čísel ze života naší farnosti v roce 2018

Nabízíme vám, podobně jako každý rok, statistiku úkonů duchovní správy za rok 2018

	2018	2017	2016	2015	2014
Křty	106	73	75	77	82
– z toho dospělí katechumeni	19	11	16	19	15
1. sv. přijímání	23	25	26	19	22
– z toho děti	2	12	5	0	7
Břimování	63	46	38	47	48
Svatby	22	28	30	5	26
– příprava ke svatbě	61	63	154	70	83

Většina z těchto údajů zahrnuje celou farnost, to znamená i úkony, které proběhly v kostele Nanebevzetí Panny Marie (u jezuitů) a v kostele Sváté Rodiny.

Jsem si vědom, že tato čísla jen velmi málo vypovídají o skutečném duchovním životě: o našem osobním vztahu k Bohu, o naší víře, naději a lásce, o naší pravidelné osobní modlitbě, o společné modlitbě v rodinách, o tom, jak často se sytíme svátostmi a Božím slovem nebo o tom, jak s láskou sloužíme bratřím a sestřím kolem nás. S tímto hodnocením se asi pravdivě seznámíme, až budeme stát před Bohem – spravedlivým a milosrdným soudcem. Něco nám ale možná napovídá naše svědomí...

Při této příležitosti děkuji všem spolupracovníkům, kteří svátosti udělovali a kteří k přijetí svátostí připravovali.

Otec Václav Slouk

Nové ozvučení kostela

Bratři a sestry,

jistě neuniklo vaší pozornosti, že v minulých měsících proběhla v našem kostele instalace nového ozvučení. Vyměnily se všechny reproduktory a mikrofony jak v presbytáři, tak i na kůru; a vybavení naší scholy je také nové.

Nebudu tu vypočítávat, kolik co stálo a jak je ta technika nákladná záležitost, od toho jsou povolanejší.

Rád bych se vám pokusil přiblížit – zejména těm, kteří dodnes nejsou s výsledkem spokojeni – jak náročné bylo a je zvučit akustický prostor, jakým je náš kostel. Bylo to vícero desítek hodin, které jsem společně s pány zvukaři nad tímto nelehkým oříškem strávil. Podle jejich zkušeností je náš překrásný kostel jedním z nejtěžších prostorů, které kdy zvučeli.

Současný systém v kostele je oproti dřívějšímu daleko více konkrétní, možná jsou mírně výraznější vyšší frekvence; ty mohou

vést k tomu, že se zdá mluvní hlas být trochu nezřetelný. Tyto nuance jsme společně s panem zvukařem Vlastislavem Bolckem postupně ladili, naposledy v týdnu před svátků. A stejně se s ním ještě nejméně jednou potkám, protože se drobné výkyvy musí pořád „odchytávat“.

Akustika našeho kostela dostala po nedávné velké opravě interiéru ještě asi jednu a půl sekundy dozvuku navíc... A možná i proto je ten oříšek s ozvučením těžší k rozlousknutí.

V každém případě bude potřeba také naučit se správně do mikrofonů mluvit, ale jinak jsem se současným ozvučením velice spokojený; doufám, že bude dlouho sloužit ke hlášení Božího slova a ke zpěvu, který naší mysl k Němu povznáší.

*Ondřej Můčka,
svatojakubský regenschori*

Jak jsme zalévali suchý pařez

Dobou adventní nás každý rok provází píseň „Rosu dejte nebesa shůry“. Prosíme v ní o vodu – voda byla vždy symbolem naděje. Hlavním motivem naší přípravy byly tedy letos kapky. „Rosou pro duši“ je Bible, proto byla na každé kapce napsána nějaká věta z Bible, aby nás povzbudila spolu s úkolem, který nám měl pomoci oživit naši víru. Druhým motivem byl obraz pusté krajiny a uprostřed ní pařez s holými výhonky. Prorok Izaiáš mluví o novém výhonku z pařezu Jesse, který přinese mír a spravedlnost. Je to předobraz Spasitele, na kterého Izraelský národ dlouho čekal. Zároveň výjev symbolizoval obraz naší duše – i tam může být sucho a prázdno, pokud myslíme jen na sebe a své pohodlí. Všemohoucí Bůh ale může způsobit, že i pařez ožije a vyraší z něj nové výhonky. Může oživit i naši víru a vztahy k druhým lidem, pokud my otevřeme své srdce a necháme jej působit.

Při každé návštěvě kostela jsme tedy měli možnost vybrat si kapky s úkoly, které jsme se rozhodli v nadcházejícím týdnu plnit. Po jejich splnění se kapky umístily (skanuly) do misky položené u kořenů pařezu a symbolicky jej tak zavlažovaly. Pařez se začal postupně proměňovat – holé výhonky začaly obrůstat lístky. Nyní dozrál čas, aby se na obrostlém stromě ukázal květ – obraz nově narozeného Krista. On je tím, koho předpověděli proroci, na kterého čekaly celé generace a na kterého jsme čekali i my. Nepřišel proto, že jsme zalévali pařez, ale z lásky k nám. Svými kapkami jsme mu dali najevo, že o jeho lásku stojíme a chceme ji šířit dál.

S radostí jsme pak mohli zpívat: „Narodil se Kristus Pán, veselme se, z růže kvítek vykvet nám, radujme se!“

Iva K.

Adventní stánky

Adventní stánky se staly v naší farnosti už jakousi tradicí a mě, jako jednoho z jejich organizátorů velice těší Váš zájem o ně. Od slavnosti Krista Krále do 3. neděle adventní proběhly celkem čtyři stánky. Díky maminkám, tatínkům a dětem jsme vyrobili adventní věnce, díky mnoha dárcům se uskutečnil dobročinný bazárek věcí, díky několika ochotným maminkám jsme Vám mohli nabídnout nejrůznější domácí produkty od pečiva po zavařeniny, díky několika nadšencům jsme zvládli zajistit prodej. Věřte mi, že není nic snadného stánek zásobit a pak obsluhovat zvláště v chladném počasí, to se člověk vidí nejráději někde v teple :). Odměnou nám bylo, že se Vás u stánků sešlo opravdu hodně a částka, kterou jsme utržili, jistě také stojí za zmínku – celkový výtěžek činil (pro mě na začátku těžko představitelných) 34.000 Kč. Jak jsme s penězi naložili, jste měli možnost vidět, nebo spíš slyšet, při našich Vánočních hrách – peníze totiž putovaly na naše nové ozvučení, konkrétně na zakoupení bezdrátových portů. Pán Bůh zaplať všem, kteří jste tuto aktivitu jakkoli podpořili.

Za organizátory Iva K.

Výsledky soutěže ministrantů

Na čtvrtou neděli adventní 23. 12. hned po mši svaté v 9.30 hodin proběhlo vyhlášení výsledků první části soutěže pro ministranty, která v naší farnosti bude pokračovat až do začátku letních prázdnin.

Za nejvzornější a nejčastější službu oltáře, pozornost při naslouchání mešním textům, pohotovost správně odpovídat na dotazy při kázání pro děti a za účast a aktivitu při ministrantských schůzkách získali nejvíce bodů Martin Synek (70), Jan Můčka (61) a Jindřich Můčka (48). I ostatním, z nichž někteří se prvním třem místům blížili nikoli neúspěšně, patří za jejich nasazení poděkování. Je to důležité poslání, které ministrantům umožňuje být výjimečně blízko Pánu a růst v opravdovém a hlubokém přátelství k Němu. Proto děkujeme a jsme vděční za jakoukoli podporu, kterou rodiče budou i nadále povzbuzovat a vést ministranty k službě Pánu Ježíši v eucharistii, která je postupně přivede k co nejosobnějšímu a nejvelkodušnějšímu nasazení v plnění jejich tak čestného úkolu.

Otec Tomáš Marada

Týden modliteb za jednotu křesťanů 2019

„Budeš usilovat o spravedlnost, a jen o spravedlnost“ (Dt 16,18-20)

Ekumenická bohoslužba se uskuteční v úterý 22. 1. 2019 v 19 hodin v kostele sv. Jakuba v Brně.

Sbírka bude věnována na projekt Diecézní charity Brno – odbor služby Brno „Noclehárna pro lidi bez domova Brno, Bratislavská 58“.

Srdčně zvou pořádající farnosti a sbory

Kostel sv. Jakuba žije hudbou

Víte, jak u nás doma poznáme, že se blíží Vánoce? To když se kluci rychle oblékají ven a jeden z těch starších zanotuje: „Bratře můj, posečkej chvíli! Nemohu najít boty svý!“ To je nám pak jasné, že už proběhla první zkouška vánoční zpěvohry „Pojďme k jesličkám“ Davida Ambrože, kterou už vloni nacvičily starší děti pod vedením Marušky Synkové a Ondřeje Múčky a letos ji pro loňský velký úspěch zopakovaly, a to hned třikrát. Jednou v kostele sv. Janů na Minoritské ulici a dvakrát v domovském kostele sv. Jakuba. Tam si mohly dokonce poprvé vyzkoušet, jaké to je zpívat s hlavovými bezdrátovými mikrofony.

I ti mladší se celý advent pilně připravovali na své vystoupení ve zpívané vánoční pohádce. Pilně zkoušeli o nedělích na farních kavárnách za pomoci Ivy Kopřivové a Marušky Synkové a i doma nacvičovali svědomitě. Kromě svých partů uměli písničky, které zpívala i ostatní zvířátka, a neustále mi připomínali, že musíme vyrobit zobáček a křídélka a sehnat kostým lva.

I já jsem nakonec podlehla tomuto pěveckému mámení a ráno 25. prosince jsem v naší skladové místnosti vystoupala po žebříku k nejvyšší polici a z objemné krabice, ve které jsou uloženy notové poklady z mého dávného sborového působení, jsem po několika pokusech úspěšně vylovila Českou mši vánoční neboli „Rybovku“. Po pár letech jsem si ji znovu z kostelního kůru zazpívala. Na příští rok si však musím obstarat stejné noty, jako měli ostatní, neboť moje odlišná edice mi připravila horké chvíle v podobě odlišného textu či rozdílné altové linky.

Na svátek svatého Štěpána se již tradičně zpívaly „Steckerovy koledy“. Bylo až dojemné, kolik dětí se rok od roku postupně přidává a dozrává ve sborové zpěváky. Nebo naopak v budoucí členy orchestru? Náš houslista už totiž na druhý den začal pilně nacvičovat part prvních (!) houslí na příští Vánoce. Koledy nás tedy po celý rok neopustí!

Už teď se těšíme na příští zpívané Vánoce.

Petra Langášková

Jakubský ples

Milí přátelé, farníci,

opět vás srdečně zveme na Jakubský ples!

Bude se konat v sobotu **23. 2. 2019 od 19:00 v Kinokavárně v Černých Polích.**

O hudební doprovod k tanci i poslechu se postará kapela TINGLTANGL, která hraje (téměř) výhradně tvorbu Jiřího Šlitra a Jiřího Suchého. Původní aranže písní jsou taktně obléknuté do nového kabátu.

Připravujeme bohatý program. Jako každý rok můžete počítat zejména se stylovým předtančením a půlnočním překvapením. Pokud byste se chtěli podílet na přípravě dalšího programu, neváhejte a ozvěte se, budeme rádi!

Dále nás čeká tombola, ve které můžete vyhrát krásné ceny. Pokud byste do ní chtěli přispět darem, přineste ho Martinovi Haič-

manovi na farní kavárnu (nebo se s ním domluvíte na jiném předání).

Z důvodu zvýšení nájemného v Kinokavárně jsme stanovili vyšší příspěvku na 250 Kč. Z něj se zaplatí kapela, zvukař a nájem sálu a další potřebné. Příspěvek bude vybírat na farních kavárnách v lednu a únoru 2019 Vojta Haičman, pokud nebude přítomen, zastoupí ho já. Peníze je také možno zaslat na účet.

Rádi bychom udrželi příjemnou komorní atmosféru, jakou se nám loni podařilo navodit. Z tohoto důvodu nechceme akci pořádat jako veřejnou. Na bále však s potěšením uvítáme vás i vaše přátele a blízké, bez nich by to nebylo ono! Neváhejte je pozvat!

Na viděnou v únoru!

Za Jakubáky T. Lerchová a pánové Suchý&Šlitr

Špetka humoru od jáhna Josefa:

„Obžalovaný, proč jste vzal tu peněženku?“

„Myslel jsem, že je moje.“

„Vy přece máte úplně jinou.“

„Ano, ale peníze mi připadaly nějak povědomé.“

Sedí dva bezdomovci pod mostem a baví se:

„Prý je finanční krize.“

„A co já mám s tím společného?“

„Máš nějaké známé podnikatele nebo bankéře?“

„Ne.“ „No, teď budeš mít!“

Přijde žena k doktorovi:

„Pane doktore, cítím se špatně.“

Lékař jí radí: „Každé ráno na lačno vypijte jedno syrové vajíčko.“

„Pane doktore, ale já vajíčka nesnáším!“

„A kdo po vás chce, abyste je snášela?“

Pan Novák čte v novinách své vlastní úmrtní oznámení. Hned volá svému kamarádovi:

„Karle, četl jsi dnešní noviny?“

„Četl,“ odpoví kamarád. „To je příšerné...“

Po chvíli ticha se zeptá: „A odkud vlastně voláš?“

Rozhovor dvou dospívajících:

„Ahoj, Honzo, co tady děláš?“

„Odpočívám.“

„A děláš to dlouho?“

„Jo.“

„Tak já tě vystřídám.“

Steckerky

Foto: Lukáš Synek



Tříkrálová sbírka 1.–14. 1. 2019

V České republice pořádá Tříkrálovou sbírku každoročně od roku 2001 Charita Česká republika. V současnosti patří tato sbírka k největší dobrovolnické akci u nás (na akci se podílí až 50.000 dobrovolníků). Tříkrálová sbírka nabízí příležitost, jak se může veřejnost společně s Charitou podílet na pomoci lidem v nouzi. Jde o dobročinnou akci, kterou je možné úspěšně realizovat jen za spolupráce řady dobrovolníků a vstřícnosti veřejnosti. Skupiny tří koledníků se zapečetěnými pokladničkami a v doprovodu dospělého vedoucího vyjdou do ulic ve dnech od 1. do 14. 1. 2019. Zpěvem koled, přáním všeho dobrého v novém roce a malou pozorností v podobě balíčku cukru a kalendáře osloví obyvatele a žádají je o podporu tradiční Tříkrálové sbírky. Naši farníci se do této akce zapojují už od počátku. I tento rok bych chtěla poprosit, zda by někdo z dětí měl zájem se do Tříkrálové sbírky zapojit, aby mě dal vědět osobně, nebo telefonicky na číslo 777 198 232. Děti dostanou jako poděkování za koledování dárek od Charity. Požehnaný adventní čas přeje

Andrea Horáková
koordinátorka farní Tříkrálové sbírky

Blahopřání

Dne 12. 1. 2019 se dozívá 61 let náš duchovní správce a zodpovědník

P. Pavel Kolář,

rektor kostela Svaté Rodiny v Brně,
Grohova ulice,

který nás navštěvuje v kuřimské věznici. Stálou ochranu Panny Marie a hojnost Božího požehnání mu přeje a v modlitbě vyprošuje

Miroslav Chromela, Kuřim

Úklid v kostele sv. Jakuba je vždy v pátek a první čtvrtek v měsíci v 19.45 hod. (po večerní mši svaté). Na žádost našich farníků, kteří by rádi vypomohli s úklidem, uvádíme rozdělení úklidových služeb, vždy na příslušný měsíc:

Úklid v kostele v měsíci lednu a únoru:

ČTVRTEK	3. 1.	RODIČE
	11. 1.	NEOKATECHUMENÁT
	18. 1.	SLOVENSKÁ MLÁDEŽ
	25. 1.	MLÁDEŽ
ČTVRTEK	31. 1.	RODIČE
	8. 2.	NEOKATECHUMENÁT

Z kalendáře: leden 2019

<i>Datum</i>	<i>Hodina</i>	<i>Co nás čeká</i>	<i>Místo</i>
Út 1. 1.		Slavnost Matky Boží, Panny Marie – zasvěcený svátek	
Út 1. 1.	0.00	Neformální setkání a příděvek na faře	<i>fara</i>
Út 1. 1.	9.30	Při mši sv.: Vánoční pastorely – zpěv David Caha	<i>kostel</i>
Út 1. 1.	11.00	Při mši sv.: Břetislav Bakala: Vánoční ukolébavka; Bedřich Antonín Wiedermann: Vánoční písnička, zpěv – Marie Marková, varhany – Stanislav Kyselák	<i>kostel</i>
Út 1. 1.	19.00	Při mši sv.: Vánoční pastorely; zpěv – David Caha, varhany – Jan Kopřiva	<i>kostel</i>
1.–14. 1.		Tříkrálová sbírka 2019	
St 2. 1.		Památka sv. Basila Velikého a Řehoře Naziánského, biskupů a učitelů církve	
St 2. 1.	14.30	Mše sv. a žehnání koledníkům	<i>katedrála</i>
Čt 3. 1.		Památka Nejsvětějšího jména Ježíš	
Pá 4. 1.	18.30	P. David Ambrož: Vánoční zpěvohra: Pojďme k jesličkám	<i>kostel</i>
		Jakubáček, arr. Ondřej Múčka	
Pá 4. 1.	20–21	Nikodémova noc	<i>kostel</i>
Ne 6. 1.		Slavnost Zjevení Páně	
Ne 6. 1.		Po dopoledních bohoslužbách tříkrálová sbírka	<i>kostel</i>
Ne 6. 1.	9.30	Při mši sv. obřad žehnání vody, kadidla, křídla a zlata	<i>kostel</i>
Ne 6. 1.	9.30	Při mši sv.: Vánoční koledy; zpívá Jakubáček	<i>kostel</i>
Ne 6. 1.	11.00	Při mši sv.: Miloš Machek: 3 pastorely;	<i>kostel</i>
		zpěv – Šárka Brychová, varhany – Stanislav Kyselák	
Ne 6. 1.	19.00	Mše sv. ve slovenštině	<i>kostel</i>
Po 7. 1.		Památka sv. Rajmunda z Penafortu, kněze	
Ne 13. 1.		Svátek Křtu Páně – konec doby vánoční	
Ne 13. 1.	9.30	Při mši sv.: Vánoční koledy a pastorely; zpívá Jakubák a Jakubáček	<i>kostel</i>
Ne 13. 1.	10.30	Dětská vánoční hra – nejmenší děti	<i>kostel</i>
Ne 13. 1.	11.00	Při mši sv.: Robert Führer: Tichý kraj půlnoční, Václav Vlastimil Hausmann: V čarovné noci, zpěv – Marie Švédová, varhany – Stanislav Kyselák	<i>kostel</i>
Čt 17. 1.		Památka sv. Antonína, opata	
Pá 18. 1.		Památka Panny Marie, Matky jednoty křesťanů	
18.–25. 1.		Týden modliteb za jednotu křesťanů	
Ne 20. 1.		2. neděle v mezidobí	
Ne 20. 1.	15.00	Rodiny rodinám	<i>fara</i>
Ne 20. 1.	17.30	Zpívané nešpory; kněžskou schólu diriguje P. Jaroslav Rašovský	<i>katedrála</i>
Po 21. 1.		Památka sv. Anežky Římské, panny a mučednice	
Út 22. 1.		Památka sv. Vincence, jáhna a mučedníka	
Út 22. 1.	19.00	Ekumenická bohoslužba (mše sv. nebude!)	<i>kostel</i>
Čt 24. 1.		Památka sv. Františka Saleského, biskupa a učitele církve	
Čt 24. 1.	17.00	Zahájení přípravy dětí k 1. sv. přijímání	<i>fara</i>
Pá 25. 1.		Svátek Obrácení sv. Pavla, apoštola	
So 26. 1.		Památka sv. Timoteje a Tita, biskupů	
Ne 27. 1.		3. neděle v mezidobí	
Po 28. 1.		Památka sv. Tomáše Akvinského, kněze a učitele církve	
Čt 31. 1.		Památka sv. Jana Boska, kněze	
Pá 1. 2.	20–21	Nikodémova noc	<i>kostel</i>
So 2. 2.		Svátek Uvedení Páně do chrámu	
So 2. 2.		Den zasvěceného života	
So 2. 2.	9.30	Oslava Dne zasvěceného života	<i>katedrála</i>
Ne 3. 2.		4. neděle v mezidobí	